

## **М. Калонова: Не имею никакого отношения к публикации в centrasia.ru!**

**«Я не имею никакого отношения к публикации, размещенной на сайте [www.centrasia.ru](http://www.centrasia.ru), - заявила сегодня в интервью «АП» известный государственный и общественный деятель РТ, преподаватель Российско-Таджикского (славянского) университета Майсара Юлдашевна Калонова.**

По ее словам, либо это человек, у которого точно такие же имя и фамилия, либо (скорее всего, это так), публикация является грубой фальшивкой.

Более того, М.Калонова сообщила «АП», что она никогда не имела и не имеет такого электронного адреса, который указан под публикацией ([kolonova@inbox.ru](mailto:kolonova@inbox.ru)).

Напомним, на сайте [www.centrasia.ru](http://www.centrasia.ru) в 18:37 20 июня была размещена статья, озаглавленная «М.Калонова: Таджикистанские женщины - зачем мы рождаем детей?», в которой содержатся оскорбительные высказывания в адрес властей страны.

**<http://www.asiaplus.tj/news/19/33515.html>**